

加强环境治理 提升空气质量

高喜东督导空气质量监测点周边环境治理

本报讯(记者 高中刚)12月17日,市委常委、常务副市长高喜东带领市环保局、市城管局等有关部门负责人,对市区空气质量监测点周边环境治理工作进行督导。

漯河市总工会 上海联络处挂牌

本报讯(记者 张军亚)12月16日,漯河市总工会上海联络处挂牌仪式在上海市宝山区举行。市人大常委会副主任、市总工会主席陈平出席仪式。

市政府召开第56次 城建交通工程周例会

本报讯(记者 熊勇力)12月17日,市政府召开第56次城建交通工程周例会,研究G107沙河桥施工断行保通和2019年城建交通工程项目。副市长徐汇川主持会议并讲话。

发挥商会作用 促进合作共赢

本报讯(记者 张军亚)12月16日,上海市漯河商会举行成立两周年庆典仪式。市政协副主席、市工商联主席黄耀春出席并致辞。

漯河市第七届人民代表大会 常务委员会公告

召陵区人大常委会决定接受曹存正辞去漯河市第七届人民代表大会代表职务的请求。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,曹存正的代表资格终止。

这里的执法情况进行暗访。随后,高喜东一行先后到滨河路物资公司货场、雁香苑饭店以及强人集团生产车间,察看监测点周边环境治理情况。高喜东要求,市环保部门要加强技术监控,严格执法,建立大气环境治理小时调度制度,尽一切努力确保空气质量提升,确保完成全年环保攻坚各项任务。

创业大军的奉献和创造。漯河市总工会上海联络处的成立,搭建起家乡为他们服务的桥梁,也搭建起漯河与上海沟通的桥梁。他希望联络处发挥自身优势,推动更多企业、客商、创业有成人士到漯河投资兴业、回家乡共谋发展,为漯河更加精彩、中原更加出彩做出更大贡献。

强协调配合,确保施工断行期间工程进度;要迅速行动,严格按照预案确保各项工作落实到位。就2019年城建交通工程项目,徐汇川要求,各市区、各有关部门要高度重视,抓紧谋划,尽快研究上报项目;要突出重点,加强顶层设计,确保项目切实可行;要加快项目入库进度,完善前期手续,确保项目顺利实施。

平,依法经营,诚信经营,维护良好的市场秩序;深入调查研究,及时向当地党委、政府或工商联组织反映会员企业生产发展中的困难和问题,提出促进民营经济发展的合理化建议;紧密联系会员,积极开展各类有益的社会活动,真正把商会打造成党委和政府的助手、广大会员的“娘家”、合作共赢的平台。

人民代表大会选举法》的有关规定,曹存正的漯河市第七届人民代表大会常务委员主任职务相应终止。
特此公告
漯河市人民代表大会常务委员会
2018年12月17日

让漯河蓝成为天空底色

——市散烧办、市工商局扎实推进燃煤散烧治理工作纪实

■本报记者 张军亚

3个洁净型煤生产企业和49个配送网点运营稳定,排查拆改燃煤散烧设施628台,45个已取缔的散煤销售点均未死灰复燃……这是10月31日在全市秋冬季燃煤散烧治理攻坚工作会议上通报的一组数据。数据背后的成绩令人振奋,数据背后蕴含的是市委、市政府的科学谋划,市散烧办与各相关部门的得力配合。

今年以来,市工商局发挥牵头作用,提前谋划,实施了“百日攻坚”“秋冬季攻坚”“回头看整改”三大战役,力争全面完成我市2018年度燃煤散烧治理工作任务,所承担的燃煤散烧治理工作均取得优异成绩,荣获“全省燃煤散烧治理工作先进单位”“全市环保攻坚工作先进单位”等称号,持续为打赢蓝天保卫战做出突出贡献。

燃煤散烧治理,意义非凡,责任重大。这注定是一场硬仗,也是一场必须拿下的攻坚战。

部门联动 齐抓共管

让环境更洁净,让空气更

清新,让漯河更美丽。全市各级领导对燃煤散烧治理工作高度重视,多次进行专题研究和部署。市散烧办作为牵头部门,认真做好全市燃煤散烧治理工作的组织协调、措施制订、调度通报、督导检查、奖惩问责等工作。各县区政府、管委会切实负起做好燃煤散烧治理工作的主体责任,积极落实洁净型煤财政补贴政策,使洁净型煤销售价格维持在人民群众可接受的范围之内。各级工商部门对已取缔的散煤销售点进行“一对一”核查,开展散煤销售点摸牌排查“回头看”行动,切实加强散煤销售行为日常监管,防止散煤销售行为死灰复燃。各级工信、质检部门不断加大洁净型煤质量监督抽查力度,监督洁净型煤生产企业严格履行出厂产品质量检验义务、进货查验义务,确保出厂的洁净型煤质量符合国家标准。各级食药监部门加强对各类餐饮业商户违规使用燃煤散烧设施的排查取缔工作,防止死灰复燃现象出现。各级城管部门加强对流动摊贩违规使用燃煤散烧设备的排查取缔

工作。各级公安、交通部门强化对煤炭运输环节的日常监管,设立散煤运输检查站,排班值班,统一工作标示,采取定点检查和机动巡查相结合的方式,严防外地散煤流入我市。

持续高压 督办整改

11月21日,市散烧办督查组对召陵区召陵镇沿街“李记扣碗”“烧饼店”“卤肉手工水饺”等十余家餐饮商户进行检查,发现“李记扣碗”违规使用燃煤大灶、“烧饼店”违规使用燃煤烤炉、“卤肉手工水饺”违规使用小煤炉,督查组当场将问题移交召陵镇政府,召陵镇主管镇长带领执法人员对燃煤大灶、燃煤烤炉及小煤炉当场销毁。

不间断督查,发现问题及

时交办,督促整改。这只是市散烧办开展燃煤散烧治理工作的一个缩影。进入供暖季以来,大气污染防治工作压力增大,为防止燃煤散烧现象死灰复燃,市散烧办以市委环保攻坚巡察反馈意见整改工作为契机,持续开展燃煤散烧治理秋冬季攻坚行动,成立22个督查组,由班子成员带队,对全市餐饮经营商户、流动饮食摊点进行拉网式排查,形成高压工作态势。

今年11月以来,全市共生产洁净型煤6350吨,销售6328吨。市散烧办采取周一报一统的方式,精准掌握洁净型煤生产和销售数据。同时,持续加强对洁净型煤生产中心和配送网点的监管,监督其建立健全原煤购入台账和洁净型煤生产销售台账,定期对3个洁净型煤厂和49个配送点进行检

查,确保煤炭质量符合国家或地方煤炭质量标准。

宣传发动 营造声势

燃煤散烧治理工作要想常态长效,关键是要底层突破,赢得广大群众的理解、支持。为此,燃煤散烧管控工作开展以来,市散烧办逐步加大宣传力度,在《漯河日报》等媒体发表文章30余篇,利用广播、电视及沙滩河风景区大型LED显示屏播放燃煤散烧治理的有关规定;向群众发放宣传纸杯、抽纸、手提袋、彩页共7万余份,制作宣传条幅200余条,确保打一场人民群众广泛参与的燃煤散烧治理攻坚战。

随着全市燃煤散烧治理工作的有力推进,清洁过冬成了越来越多企业和个人的自觉选择。漯河,蓝天白云成为常态。



学习道德模范 争做出彩河南人

本报讯(记者 左素莉)12月17日,由省委宣传部、省文明办主办的河南省“学习道德模范 争做出彩河南人”文明实践活动暨道德模范巡讲活动(漯河·临颖专场)举行。

巡讲活动中,河南省科技学院茹振刚教授讲述了他多年来培育高产稳产小麦优良品种的感人事迹,全国公安系统二级英雄模范张慧讲述了鹤壁市

浚县善堂镇迎阳铺中心校教师庞留安关爱留守儿童、助力留守儿童健康成长的感人事迹,鄂豫皖革命纪念馆工作人员杨冰讲述了信阳市狮河区董家河镇镇之凤希望小学教师李芳舍身教学生的感人事迹。

巡讲活动结束后,听众纷纷表示,聆听了三位道德模范的事迹,感触很深,今后要以他们为榜样,争做出彩河南人。

临颖倾力打造 文明生态新城

(上接1版)

破瓶颈、强要素,增强保障能力。为全面破解城市发展瓶颈,保障要素供给,临颖县创新施策,加快土地整治和内部挖潜,强力推进“三块地改革”,在农村持续开展“一户多宅”治理,深入推进土地综合整治,每年整治土地3000亩以上;在城市开展“三违”治理,加大内部“挖潜”力度,收储盘活存量建设用地8000亩以上,有力地保障了重点项目和城市建设用地。采取政府主导和市场运作相结合的方式,破解融资难题。规范政府举债融资,通过企业发债、资产证券化、盘活土地等形式,鼓励社会资本参与,实施外环线和临颖县中心城区再生水回用暨黄龙渠生态综合治理PPP项目2个,今年已到位资金19.05亿

元,争取土地储备债1.8亿元。运用自主改造,破解拆迁难题。全县开工棚户区改造项目11个,其中“城中村”改造项目5个,全部采用“规划引领、村为主体、基础先行、分块建设、收益归村”的模式,由居民自主改造委员会主导推进,累计完成拆迁房屋约3000户45万平方米,建设安置房3800套47万平方米。“百城建设提质工程为临颖经济社会发展提供了难得机遇。下一步,临颖县将继续严格按照省、市要求,加压驱动,持续攻坚,推动全县城市建设再上新台阶,为决胜全面小康社会、奋力在全市中原更加出彩增添浓彩中走在前列。”临颖县委副书记、县长赵丹说。
李伟卫 于笑洋



由市委宣传部主办,漯河日报社、市文联承办的“中裕燃气杯”影像见证改革开放40周年摄影展自12月14日在新闻大厦举办以来,吸引了众多市民和摄影爱好者前来观展。据了解,本次展览12月21日结束。
本报记者 范子恒 摄

深入学习贯彻习近平总书记在全国 宣传思想工作会议上的重要讲话精神 更好完成新形势下宣传思想工作使命任务

(上接1版)把全市人民群众的士气鼓舞起来、精神振奋起来,着力壮大团结发展力量。三要持之以恒育新人,大力培养优秀时代栋梁,着力引导广大沙澧儿女争做出彩漯河人。四要突出特色兴文化,更好满足人民精神文化生活新期待,打造特色文化品牌,加快建设中华汉字文化名城,着力增强漯河文化软实力。五要讲好故事展形象,进一步讲好漯河故

事、传播好漯河声音,着力提升漯河的知名度、美誉度、影响力。高慧杰要求,全市宣传思想文化战线要围绕强化理论武装、维护意识形态安全、凝聚全市人心、文明创建、繁荣漯河特色文化、展示漯河对外形象、用好管好网络等工作,扎实做好今年收官工作,认真谋划明年开局工作。宣传系统要在加强党对宣传思想工作工作

的全面领导、加强能力建设、加强作风建设上下大力、走在前、做表率,推动宣传思想工作强起来,全力为漯河经济社会发展鼓与呼,奋力开创全市宣传思想工作新局面,为深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,全面推进“四城同建”做出更大贡献,以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩。

G107沙河桥施工断行绕行线路

为保证桥梁断行期间车辆顺利绕行,结合我市干线公路实际,特制订如下绕行线路:许昌境内南环与G107交叉口设立指示牌通向京珠高速、驻马店西平县内G107与通向京珠高速交叉口设立指示牌通向京珠高速。

1. G107由北向南车辆主要从临颖进行引导,将大部分车辆引导向高速绕行,对于目的地不过沙河桥的车辆予以放行。
(1) 在G107与S329郟石线交叉口(临颖三环路口)安装指示牌,牌子安装在交叉口南G107西侧,牌面朝向北。绕行方案:G107→S329郟石线→临颖站→京珠高速→宁洛高速→漯

河西站→G107
(2) 在G107与S238常付线(新北环)交叉口安装指示牌,牌子安装在交叉口西南角,牌面朝向东北,使G107和S238常付线驶来的车辆均能看到。绕行方案:G107→S238常付线(新北环)→S330道白线(东环)→G107
(3) 由西向东的车辆主要从以下6个点进行分流:
(1) 由S241时南线转入G107车辆在两处地点设立指示牌,分别是:
一是在舞阳北舞渡S241与S220交叉口处设立指示牌,牌子安装在交叉口西S241南侧,牌面朝向西。绕行方案:S241时南线→S220七虹线→宁洛高速北舞渡站→宁洛高速→京珠高速→G107
二是在G107与S241时南线交叉口安装指示牌,牌子安装在交叉口西路南侧,牌面朝向西。绕行方案:S241时南线→G107→S330道白线(南

环)→东环→S238常付线→G107
(2) 由S238常付线转入G107车辆在两处地点设立指示牌,分别是:
一是在郟城三丁路口S238与S220交叉口处设立指示牌,牌子安装在交叉口西S238南侧,牌面朝向西。绕行方案:S238常付线→S220七虹线→宁洛高速北舞渡站→宁洛高速→京珠高速→G107
二是在S238常付线与高铁交叉处(三岔口)设立指示牌,牌子安装在三岔口中间,牌面朝向西。绕行方案:S238常付线→G107→S238常付线(新北环)→东环南环→G107
(3) 由S330道白线转入G107车辆在两处地点设立指示牌,分别是:

一是在舞阳S330道白线与S220七虹线交叉口设立绕行指示牌,牌子安装在交叉口西S330南侧,牌面朝向西。绕行方案:S330道白线→S220七虹线→宁洛高速北舞渡站→宁洛高速→京珠高速→G107
二是在G107漯舞路口设立绕行指示牌,牌子安装在交叉口西S330南侧,牌面朝向西。绕行方案:S330道白线→S330道白线(南环)→S330道白线(东环)→S238常付线(新北环)→G107
4. 由东向西的车辆主要从以下几个点进行分流:
(1) 由漯河北站连接线转入G107车辆,在S330道白线(高速连接

线)与S238常付线交叉口大转盘处设立绕行指示牌,牌子安装在交叉口北路西侧,牌面朝向北。绕行方案:S330道白线(连接线)→S238常付线→S330道白线(东环)→南环→G107
(2) 由漯河南站下站经人民路转入G107车辆,在人民路与S330道白线(东环)设立指示牌,牌子安装在交叉口东北侧,牌面朝向东。绕行方案:人民路→S330道白线(东环)→S238常付线→G107
(3) 由南环转入G107车辆,在南环路口设立绕行指示牌,牌子安装在南环路口东北侧,牌面朝向东。绕行方案:G107→宁洛高速漯河西站→宁洛高速→京珠高速→G107